



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 82/2015 DE 30 DE OUTUBRO DE 2015**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº77, 26 DE OUTUBRO DE 2015, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 26 de outubro de 2015, referente a Processo Seletivo para vagas remanescentes nos Cursos de Idiomas, de Formação Inicial e Continuada (FIC), Espanhol Intermediário e Inglês Intermediário, no seguinte item:

Onde lê:

**8. DO CRONOGRAMA:**

1.	Divulgação do Edital 77/2015	26/10/2015
2.	Inscrição dos candidatos	26/10/2015 a 30/10/2015
3.	Publicação da lista de inscritos	06/11/2015
4.	Curso de Revisão do Módulo Básico	09/11/2015 a 25/11/2015
5.	Avaliação Presencial para Nivelamento	27/11/2015
6.	Publicação do Resultado Parcial	04/12/2015
7.	Interposição de Recurso do Resultado Parcial	7 e 8/12/2015
8.	Resultado Pós-Recurso	11/12/2015
9.	Matrícula Presencial nos polos	14 e 18/12/2015
10.	Previsão de início das aulas	15/02/2016

Leia-se:

**8. DO CRONOGRAMA:**

1.	Divulgação do Edital 77/2015	26/10/2015
2.	Inscrição dos candidatos	26/10/2015 a 05/11/2015
3.	Publicação da lista de inscritos	09/11/2015
4.	Curso de Revisão do Módulo Básico	10/11/2015 a 26/11/2015
5.	Avaliação Presencial para Nivelamento	27/11/2015
6.	Publicação do Resultado Parcial	04/12/2015
7.	Interposição de Recurso do Resultado Parcial	07 e 08/12/2015
8.	Resultado Pós-Recurso	11/12/2015
9.	Matrícula Presencial nos polos	14 e 18/12/2015
10.	Previsão de início das aulas	15/02/2016

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO  
REITOR